

关爱妈妈

在我的家庭中,父亲是家庭的支柱,母亲是家庭的灵魂。没有妈妈,我们的家就会毫无生气。妈妈就像一束阳光照在我们身上,那么温暖!在享受母爱的日子里,我想给妈妈我最真诚的照顾。

可是,有一天,妈妈突然晕倒了,震惊了姐姐、弟弟和我。我后来才

知道妈妈因血压低而晕倒,爸爸告诉我们,妈妈每天照顾我们太累了,所以才晕倒,听了爸爸的话,看着慈祥的妈妈苍白的面容,我们姐弟想给她一个惊喜。

说干就干,我们先从房间开始,我和弟弟拿来抹布,把自己的学习桌擦一擦,还把各个房间的床头柜、电视柜

和电脑都认真地擦了一遍。然后,我把沙发上不同的物品分分类,放在不同的地方。姐姐也认真地拖了好几遍,最后我们又一起把垃圾倒了,看着被我们整理过的干干净净的家,我们用肮脏的手擦去脸上的汗水,开心地笑了。

妈妈回来后,看到了一个干干净净的家,因为

太高兴了,平日坚强的她竟哭了起来,我们学会了关怀,学会了关爱自己的母亲!以后我们要多关爱妈妈,让她每天都开开心心的!

培民学校三宝垄校区 中学 三年级巧妙班 林芳娜 Bina Bangsa School SMG Secondary 3- Ingenious Lyona Selindra 指导老师:何伟兰

网络教学

大家好,我是民望学校八年级的陈雪。接下来我就来简单谈一下我对网络教学的感受。

为了避免疫情传染,我们不得不在家里上网课。有许多人不喜欢上网课,有的人觉得麻烦,有的人觉得无聊,还有的人觉得上网课后作业变多了。

但我挺喜欢网络教学

的,他们只说了网络教学的坏处,可是它也有它的好处。比如:在家上网课父母不用接送孩子,减少碳排放,起到了保护环境的作用。另外,上网课在你听不懂的情况时,可以上网查资料,还可以随时看老师们留下的资料。

我觉得网络教学还应该由家长时刻监督,看看学生有没有偷懒,玩

手机.....。最后,我希望新冠病毒可以快点被消灭,这样我们就又可以去学校正常上课了。

现代城民望学校 中学部 八年级C班 Sekolah Harapan Bangsa-Modernland Secondary School Grade 8C 学生姓名:陈雪(Chen Xue) 指导老师:李凯老师



我的梦想



大家好!我叫邱冬宁,是八华学校高三理科五班的学生。我想跟大家分享一下我的梦想。

我今年已经是高三学

生,明年就要毕业了,毕业之后就要上大学。我从小梦想就是当一名医生,我想在北京学医学。

自从上了中学以后,我开始对医学感兴趣,我觉得医生是个伟大的工作。因为你可以用你的知识来治病。为了考上北京最好的大学,我一直好好的学习,保持我的成绩。同时,我也参加了我校的生物俱乐部。

可是,自从在印尼的疫情变得越来越严重,我的初衷改变了。我看疫情对人们的生活带来很多苦难,所以我想如果我能够

大家带来好的医学知识,就可以改变疫情对人们生命的摧残。虽然目前疫情的情况不太好,可是未来我一定要试试。

根据现在的疫情情况,我想在中国研究新冠病毒,研究新冠病的药和疫苗。为中国和印尼,为世界人民带来希望。我也想对武汉那些人民英雄学习,学习他们伟大的精神。因为他们,病人才能有生机。他们为了救治病人,牺牲了自己。我想当一位像他们一样的好医生。

大学毕业之后,我就

是一名医生了,希望自己能够当医学技术精湛又善良的医生,可以帮助大家,因为我妈总跟我说“我们人类是个大团体,所以我们要互相帮助”。我也希望自己能够当一名医学专家,研究医学为医学发展做贡献。

这就是我的梦想,你们的呢?希望你们能上好的大学,好好学习,为我们的社会做贡献。

八华学校 姓名:Anthony Andrew Gunarso 邱冬宁 班级:XII MIPA 5 指导老师:金欣老师



姓名:黄立维

吃货和学霸的她

我有一位同学,她是一位女生,她是一个微胖的女生,她也是一个单纯可爱的姑娘。她的身高155,喜欢运动,留着长发,她拥有健康白白的皮肤,眼睛不大。她喜欢吃美食,是个吃货,平时和朋友去逛街或做一些有趣的东西,喜欢聊起自己发生过的事情和经常做的事情分享给其他同学听。

她是一位学霸。她不仅聪明而且也很勤劳,最早到学校的同学,除了我

就是杨珍珍同学。每当快要考试期间的时候,当范文发下来的时候她就特别认真开始复习了。在七年级上学的时候,就是杨珍珍同学获得了第一名,而且也有获得勤劳奖。

在上课方面她很认真,而且比较懂老师所解释的内容,每当下课的时候她总是有说有笑的,她笑的时候很可爱,像春天的花一样,她跟同学们很亲密,而且像亲兄妹那样的关系。

有一次,她和其他同学去电影院看电影,那时候她们定了恐怖片的电影,当进去看的时候,她并没有被吓着,当她看到热闹的那一段就被吓得把自己的脸盖住。她们从电影里边走出来的时候,就一直开始想着晚上能不能睡个安宁觉。

这位同学既是吃货又是学霸,她就是杨珍珍同学。我们称呼她“珍珍姐”。黄立维(初中一年级) 山口洋南华中小学

朋友,对不起



朱素芬

朋友在我的生命中是非常重要的,无论我是开心还是伤心,他永远都会出现在我的面前。我有个特别要好的朋友,她的名字叫赖心萍。我这个朋友的脾气特别好,不容易生气、善良、可爱、漂亮又聪明。

每次我学习遇到困难的时候,她都会在背后为

我鼓励。可是有一次我们一起做功课的时候,把功课做得很乱,然后我就骂了她,因为我这个人做什么事都要整整齐齐,不喜欢乱七八糟。所以不小心就骂了她,而她却什么都没说,还帮我重新整理好。当时我觉得特别后悔这样对她。我知道

是我做的不对,有时候也觉得自己很自私,从来没有考虑过别人的感受,所以我很想跟她说一句:“朋友,对不起”,希望你能原谅之前的我。

朱素芬 SU FUN 山口洋盐町新港印华公学 LKP Indoman II 指导老师:傅素梦(第七册)

爱好

大家好,今天我要与你分享我的喜欢和爱好。

我喜欢吃冰淇淋,每天奶奶会给我买冰淇淋。我也喜欢吃面条,但是我吃面条不放肉的。

我也喜欢玩手机,但是爸爸说,不可以天天玩,一天玩一个半小时。

我的爱好很多,我最爱游泳,游泳能使身体强健,所以我的身体很结实,

很健康。朋友们,你们爱好什么?是不是也爱好游泳呢?哦!我也爱好跑步和打篮球。

我还有很多喜欢和爱好,可是我还不会写很多。我要把汉语学好,就能写得更多。

蔡俊俊 指导老师:苏比亚 椰风新村 Jakarta



敬告各学校/中文补习班/老师/同学/家长们

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方社交媒体账户,籍此为支持本地中文教学工作辛勤耕耘付出的学校/老师和家长们几尽绵薄之力,同时希望鼓励和促进孩子们学习中文的兴趣和热情。

敬请:各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注~ ~

- Facebook: @guojiribao.indonesia Instagram: @guojiribaoindonesia.official 感谢支持合作!

我的家庭

我叫Charles,我是二年级的学生。我是2012年出生的。

我有一个幸福的家,我们家有四口人。

家里有爸爸、妈妈、姐姐和我。

我的爸爸叫Santo,我妈妈叫Yanti,我姐姐叫Prudence。

妈妈很爱我,我是一个幸福的孩子。

现代城民望学校剑桥小学部 2年级B班 Sekolah Harapan 指导老师:陈惠娜老师



我叫Charles,我是二年级的学生,我是2012年出生的。我有一个幸福的家,我们家有四口人。家里有爸爸、妈妈、姐姐和我。我的爸爸叫Santo,我妈妈叫Yanti,我姐姐叫Prudence。妈妈很爱我,我是一个幸福的孩子。

小花当医生



沈秀芬老师补习班 公元2020年9月27日

小红养了一只小兔子。有一天,小兔子病了。小红带着她的兔子去医院找医生。小花用温度计量了小兔子的体温。小兔子很不舒服,它感冒、发烧和头疼。小花给小兔子打针,还让小兔子吃药。过了几天,小兔子的病好了,小红很高兴。

黄佳婵 沈秀芬老师补习班 公元2020年9月27日

假如我是一位动物保护主义者

听到稀有动物被猎人抓了时,我的心很难过。为什么他们要抓无辜的动物?犀牛、大象、孟加拉虎和苏门答腊虎已经濒临灭绝了。可是,因为这样的事有很多人成为了动物保护主义者。他们努力的保护稀有动物,他们经常与狩猎的猎人对抗。

看他们的努力让我也想成为他们一样。我要去非洲保护狮子,因为我在报纸上看到狮子也是稀有动物。我非常喜欢狮子,所以我一定要保护它们,不只是狮子,所有非洲的稀有动物也是要保护。这样将来我们的下一代就可以直接看到动物们真正的样子了,而不是人类制造出来的假象。



张佑安(小学:第5册) 山口洋南华中小学华文补习所 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera Singkawang - Kalbar 指导老师:曾蜜媚

我的文具盒

我过8岁生日的时候,哥哥送给我一个文具盒。这个文具盒十分特别,它的颜色是黑色的,它的形状是长方形的,上面画着一条黄色的龙。“龙”也是文具盒的按钮,一按按钮,盖子就会打开,我就会看到里面的铅笔、钢笔和橡皮。晚上六点我就用铅笔写作业,用橡皮改正写错的作业。

我的文具盒,天天陪伴我,真是我的好伙伴! Bina Bangsa School SMG, Primary 3 培民学校三宝垄校区,小学三年级 Reignor Moreno William 郑志强 推荐老师:黄旭勇

